Ardi Suroto

From:
Sent:
To:

Cc:

Subject:

Mas Aries/Ferly,

Mujali

Tuesday, January 9, 2018 5:42 PM

Aris Yuliawan; Ferly Yanza; Sudiyono; Saifudin Rois; Abdul Wahid; Amin Nulloh; Agung
Prasetyo; Darwin Pinondang Santoso Sianturi

Suyono lkram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto;
Muhammad Shaka Setiawan; Yopi Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttagin; Eko
Dubi Prasetyo; Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi; Mohamad Arif Rahman; Budi Christian;
Suwandi Dahrin

RE: Recond Engine 777 - JN. 3172279 - ex CO4341

Team tecom dari bpp, baru bisa hari kamis jam 14.00

Pak Agung/Amin/Darwin,

Ikut joint yaa.

Regards,

Mujali

Site Leader — CK-ABN Project
Sanga-sanga Site Operation

PT Trakindo Utama

Balikpapan Branch - Northern Kalimantan Division

JI. Pulau Balang KM 13 Soekarno Hatta

RT23 Kelurahan Karang Joang, Balikpapan 76127, Kalimantan Timur - Indonesia

Tel. +62 542 853 0830, +62 21 2997 6636, +62 21 2997 6620 ext 3589 « IP Phone (821) 3589 » Mobile: +62 811 582 3380

mujali@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Aris Yuliawan

Sent: Tuesday, January 09, 2018 1:44 PM

To: Ferly Yanza; Sudiyono; Saifudin Rois; Abdul Wahid

Cc: Suyono lkram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttaqin; Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi; Mohamad
Arif Rahman; Budi Christian; Suwandi Dahrin

Subject: RE: Recond Engine 777 - JN. 3172279 - ex CO4341

Bisa Mas



Terima kasih

Salam
Aris Y

From: Ferly Yanza

Sent: Tuesday, January 09, 2018 1:08 PM

To: Aris Yuliawan; Sudiyono; Saifudin Rois; Abdul Wahid

Cc: Suyono Ikram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttaqgin; Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi; Mohamad
Arif Rahman; Budi Christian; Suwandi Dahrin

Subject: RE: Recond Engine 777 - IJN. 3172279 - ex C0O4341

Mas Aris,
Apakah bisa besok Siang
Terima kasih

Ferly Yanza
Product Support
Sanga Sanga Site Operation

PT Trakindo Utama

Northern Kalimantan Division

PT Trakindo Utama

JI. Pulau Balang KM 13 Soekarno Hatta RT 33

Karang Joang — Balikpapan Utara 76127

Tel. +62 542 762 810 IP Phone (821) 3586 « Mobile: +62 811 5453 477
ferly_yanza@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Advancing you forward

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Aris Yuliawan

Sent: Tuesday, January 09, 2018 12:36 PM

To: Ferly Yanza; Sudiyono; Saifudin Rois; Abdul Wahid

Cc: Suyono Ikram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttagin; Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi; Mohamad
Arif Rahman; Budi Christian; Suwandi Dahrin

Subject: RE: Recond Engine 777 - IJN. 3172279 - ex C0O4341

Baik Mas Ferly

Kapan kita bisa discus untuk case ini dengan team P Mujali

Terima kasih



Salam
Aris Y

From: Ferly Yanza

Sent: Tuesday, January 09, 2018 9:27 AM

To: Sudiyono; Saifudin Rois; Aris Yuliawan; Abdul Wahid

Cc: Suyono Ikram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttaqin; Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi

Subject: RE: Recond Engine 777 - IJN. 3172279 - ex C0O4341

Pak Dion,
Siap ,selamat berlibur .

Mas Aris,Mas Wahid,
Please review ya

Thanks

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

From: Sudiyono

Sent: Tuesday, January 09, 2018 9:25 AM

To: Saifudin Rois; Ferly Yanza

Cc: Suyono Ikram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttagin; Aris Yuliawan; Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto;
Mahyudi

Subject: RE: Recond Engine 777 - IJN. 3172279 - ex C0O4341

Mas Ferly..
Bicarakan sama mas Aris atau mas Wahid dulu...
Saya Ig boarding

Salam
D10N



Dapatkan Outlook untuk Android

From: Ferly Yanza

Sent: Tuesday, January 9, 2018 9:19:53 AM

To: Sudiyono; Saifudin Rois

Cc: Suyono lkram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttagqin; Aris Yuliawan; Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto;
Mahyudi

Subject: RE: Recond Engine 777 - JN. 3172279 - ex CO4341

Pak Dion,
Untuk Engine ini masih dihold terkait dengan reject warranty ,apakah bisa direview FAR dan Quotenya terlampir
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

Sent: Tuesday, January 09, 2018 9:17 AM

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

Mas Ferly...
Banyak status component yg bim ada estimasi nya....sehingga unit LTR tidak kunjung selesai...

Mohon diberikan prioritas ...
Keep contact jika ada kendala yg diperlukan dari team CK

salam
D10N

Dapatkan Outlook untuk Android



From: Ferly Yanza

Sent: Tuesday, January 9, 2018 8:47:11 AM

To: Saifudin Rois; Sudiyono

Cc: Suyono lkram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttaqin; Joko Isnanto; Aris Yuliawan; Suyono lkram; Eko Dubi Prasetyo; Mujali;
Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi

Subject: RE: Recond Engine 777 - JN. 3172279 - ex CO4341

Mas Rois,Pak Dion

Please updateya & apa yang bisa saya bantu agar bisa ada feed backnya ya

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

Sent: Wednesday, January 03, 2018 6:39 AM

To: Saifudin Rois

Cc: Suyono Ikram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttaqin; Joko Isnanto; Aris Yuliawan; Sudiyono; Suyono Ikram
(suyono.ikram@trakindo.co.id); Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi

Subject: RE: Recond Engine 777 - IN. 3172279 - ex CO4341

Mas Rois,
Apakah untuk Engine Failed ini sudah ada Updatenya / Feed back dari CK,
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

Sent: Thursday, December 21, 2017 10:23 AM

To: Saifudin Rois

Cc: Suyono Ikram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta; Riza Fachlevi Djauhari; Choirul Muttagin; Joko Isnanto; Aris Yuliawan; Sudiyono; Suyono Ikram
(suyono.ikram@trakindo.co.id); Eko Dubi Prasetyo; Mujali; Asjahri Heru Pujianto; Mahyudi

Subject: RE: Recond Engine 777 - IJN. 3172279 - ex C0O4341

Mas Rois,

Setelah kami check dan diskusi panjang dengan CAT ,untuk Failure Engine 777D CO4341 kami reject
Terlampir Quote dan FAR nya, kami tunggu Feed backnya

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

From: Saifudin Rois

Sent: Thursday, December 14, 2017 11:43 AM

To: Ferly Yanza

Cc: Suyono Ikram; FX Suprapto; Budi Prasetyo; Anang Bagus Prabowo; Joko Isnanto; Muhammad Shaka Setiawan; Yopi
Sinanta

Subject: Recond Engine 777 - IJN. 3172279 - ex CO4341

Mas,
Tolong info update progress Engine ex CO4341,,

3(1[(1111,
S.Rois

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are confidential
and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all information it

6



contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, copying, or other
use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your responsibility and shall be
subject to any jurisdiction.”



